ROURA U KBADAP

1.h3payyHaj nospLunHy:

a) Kouke, a= 12mm 6) Keaapa,a= 10m,b=15m u c= 20m

ROUKRA U KBADAP

1.h3pauyHaj nosplmnHy:

a) Kouke, a= 12mm 6) Keaapa,a= 10mb=15m u c= 20m

2.M3payyHaj nOBpLUIMHY KOLIKE KOja Hema jeaHy CTPaHy.
CTpaHuua je jeaHaka 24mm.

3. M3payvyHaj nosplunHYy KBaapa AyxuHe 13m,wupuHe 25m u
BUCUHe 19m.Ha jeaHoj cTpaHU je ucedeHa Kouka cTpaHuue 4m.

2.M3pavyHaj NoBpLINHY KOLIKE KOja Hema jeAHy CTpaHy.
CTpaHuua je jeaHaxka 24mm.

3. M3pauyHaj noepLmHy keaapa AyxuHe 13m wupuHe 25m m
BUCUHe 19m.Ha jeaHoj cTpaHU je ucedeHa Kouka cTpaHuue 4m.

4.Tpeba npeapbatu 6aseH ayxuHe 24m,wmpuHe 18m u aybuHe
2m.Nutap qpapbe nokpuea 2 m? Konuko je notpe6Ho qapbe?

4. Tpeba npegapbatu 6aseH ayxuHe 24m,wmpuHe 18m u aybuHe
2m.\Nutap qpapbe nokpuea 2 m? Konuko je notpe6Ho papbe?

5.Coba je obnuka kouke cTpaHuue 42 dm. Mma spata a=20dm
u b=10dm.Tpeba oxpeunTu cBe ocum noaa v Bpara.
Konuka noeplwmHa ce He Kpeun?

5.Coba je 0bnuka kouke cTpaHuLe 42 dm. Mma Bpata a=20dm
u b=10dm.Tpeba oxpeunTn cBe 0CMM Noaa v Bpara.
Konuka nosplwuHa ce He kpeun?




